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Единый государственный экзамен по МАТЕМАТИКЕ

Демонстрационный вариант 2005 г.

Инструкция по выполнению работы
На выполнение экзаменационной работы дается 4 часа (240 мин). 
В работе 26 заданий. Они распределены на 3 части.

Часть 1 содержит 13 заданий (А1 – А10 и В1 – В3) обязательного уровня по материалу курса «Алгебра и начала анализа» 10-11 классов. К каждому заданию А1 – А10 приведены 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих заданий надо указать номер верного ответа. К заданиям В1 – В3 надо дать краткий ответ.

Часть 2 содержит 10 более сложных заданий (В4 – В11, С1, С2) по материалу курса «Алгебра и начала анализа» 10-11 классов, а также различных разделов курсов алгебры и геометрии основной и средней школы. К заданиям В4 – В11 надо дать краткий ответ, к заданиям С1 и 
С2 – записать решение.

Часть 3 содержит 3 самых сложных задания, два – алгебраических (С3, С5) и одно – геометрическое (С4). При их выполнении надо записать обоснованное решение.

За выполнение работы выставляются две оценки: аттестационная отметка и тестовый балл. Аттестационная отметка за усвоение курса алгебры и начал анализа 10-11 классов выставляется по пятибалльной шкале. При ее выставлении не учитывается выполнение четырех заданий (В9, В10, В11, С4). В тексте работы номера этих заданий отмечены звездочкой.

Тестовый балл выставляется по 100-балльной шкале на основе первичных баллов, полученных за выполнение всех заданий работы.

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удается выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно вернуться, если у вас останется время.

Желаем успеха!

      ЧАСТЬ 1

	При выполнении заданий А1 – А10 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак "х" в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа. 
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Вычислите:    
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A2


Упростите выражение    
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A3


Найдите значение выражения      
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Найдите  tg
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На одном из рисунков изображен график функции  
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Укажите этот рисунок.
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A6


Найдите производную функции    
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A7


Какое из следующих чисел входит в множество значений функции 
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Решите неравенство    
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Решите уравнение     
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A10


Укажите область определения функции    
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	Ответом на задания В1 – В11 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно. 


B1


Решите уравнение     
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B2


Решите уравнение     
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Точка движется по координатной прямой согласно закону  
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 – координата точки в момент времени t. В какой момент времени скорость точки будет равна 5?

Часть 2

B4


Вычислите:    
[image: image43.wmf]7

lg

7

lg

5

2

5

2

2

log

125

log

6

×

+

×

×

. 

[image: image57.wmf] 

х

 

у

 

0

 

1

 

 у

 = 

f

 

¢

(

x

)

 

–

 6

 

4

 

1

 


B5


Функция  у = f(x) определена на промежутке (– 6;  4). График ее производной изображен на рисунке. Укажите точку минимума функции  
у = f(x) на этом промежутке.
B6


Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями  
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B7


Найдите   значение   выражения       
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B8


Найдите наибольшее целое значение функции  
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*B9


Торговая база закупила у изготовителя партию альбомов и поставила ее магазину по оптовой цене, которая на 30% больше цены изготовителя. Магазин установил розничную цену на альбом на 20% выше оптовой. При распродаже в конце сезона магазин снизил розничную цену на альбом на 10%. На сколько рублей больше заплатил покупатель по сравнению с ценой изготовителя, если на распродаже он приобрел альбом за 70,2 р.?

*B10


Концы отрезка ВС лежат на окружностях двух оснований цилиндра. Радиус основания цилиндра равен 25, длина отрезка ВС равна 
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, а угол между прямой ВС и плоскостью основания цилиндра равен 45º. Найдите расстояние между осью цилиндра и параллельной ей плоскостью, проходящей через точки В и С. 

*B11


В треугольнике АВС проведена медиана АМ. Найдите площадь треугольника АВС, если АС = 3
[image: image50.wmf]2
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	Для записи ответов на задания С1 и С2 используйте бланк ответов №2. Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.


C1


Решите уравнение 
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Найдите нули функции   
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Часть 3
	Для записи ответов на задания (С3 – С5) используйте бланк ответов №2. Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем обоснованное решение.


C3


Решите систему уравнений    
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*C4


Дана правильная призма АВСА1В1С1, где АА1, ВВ1 и СС1  – боковые ребра. Сфера, центр которой лежит на ребре АА1, пересекает ребро А1С1 в точке М и касается плоскости основания АВС и плоскости СВВ1. Известно, что АВ = 12,  А1М : МС1 = 3 : 1. Найдите площадь боковой поверхности призмы. 

C5


Известно, что уравнение 
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 имеет хотя бы один корень. Найдите все значения параметра 
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, при которых число различных корней этого уравнения равно числу различных корней уравнения 
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